

PROTOKOŁ Nr 12 / 2015

Z posiedzenia Komisji Mienia Komunalnego i Finansów Rady Gminy Skierniewice, odbytego w dniu 17 grudnia 2015 r. w lokalu Urzędu Gminy. W posiedzeniu przewodniczył Pan Michał Tartanus – Przewodniczący Komisji. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. W posiedzeniu udział wzięli: Pan Paweł Nagórski – Przewodniczący Rady Gminy, Pan Dominik Moskwa – Wójt Gminy, Pani Izabela Żaczekiewicz – Zastępca Wójta Gminy, Pani Małgorzata Foks – Sekretarz Gminy, Pani Ewa Milczarek – Zastępca Skarbnika Gminy.

Tematem posiedzenia było:

1. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.
2. Sprawy różne.

Ad. 1.

Pan Michał Tartanus – Przewodniczący Komisji powitał zebranych i poprosił o przedstawienie materiałów do punktu pierwszego.

Pani Stefania Wójcik zapoznała zebranych z propozycjami Sesji na I półrocze 2016 r. oraz poprosiła o zaproponowanie planu pracy Komisji na I półrocze 2016 r.

Członkowie Komisji opracowali propozycje planu pracy Komisji na I półrocze 2016 r. (plan stanowi załącznik do protokołu).

Pan Paweł Nagórski – Przewodniczący Rady Gminy zapoznał: zebranych z zawiadomieniem o wszczęciu postępowania przez Wojewodę Łódzkiego do Uchwały Nr XII/71/2015 z 27 listopada 2015 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta. Zastrzeżenia dotyczą uzasadnienia do Uchwały. Następnie odczytał przygotowany ponownie projekt uchwał.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przygotowanego projektu uchwały przyjmując go pod obrady Sesji.

Pan Dominik Moskwa – Wójt Gminy poinformował zebranych, że projekty uchwał dotyczące zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej i w Budżecie na 2015 r. będą przygotowane przed Sesją. Poprosił o zgodę, aby Radni spotkali się pół godziny przed Sesją w celu omówienia proponowanych zmian.

Radni bez uwag przyjęli propozycje Wójta w celu omówienia zmian w WPF i Budżecie w 2015 r.

Następnie Pan Dominik Moskwa omówił projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Skierniewice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w latach 2016 – 2021.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przygotowanego projektu uchwały.

Ad.2.

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał zebranych z pismami, jakie wpłynęły do Rady Gminy:

- Sołtys i Rada Sołecka – Józefatów; żąda konsultacji społecznej dotyczących wystąpienia EKO-Regionu o zmianę parametrów technologicznych instalacji do mechaniczno-biologicznego przetwarzania odpadów.

Pan Dominik Moskwa poinformował, że o tym, że EKO-Region chce więcej segregować śmieci poprzez uruchomienie drugiej zmiany mieszkańców my powiadomiliśmy. Przygotowywana jest też oczyszczalnia przyjmująca osady z szamb ekologicznych. Od marca

będzie funkcjonować ta inwestycja. Za każdą tonę przerobu Gmina będzie dostawać pieniądze. W tej sprawie powinny zabierać głos Żelazna i Brzozów, gdyż to dzieje się w ich obrębie. Po Nowym Roku zrobimy spotkanie z Radą, mieszkańcami, Eko-Regionem i pokażemy jak to wygląda.

- Mieszkańcy Mokrej Prawej składają wniosek obywatelski o wykupienie ziemi nabytej w 1972 r. przez Urząd Gminy w drodze wywłaszczenia, a obecnie dzierżawionej przez wnioskodawców.

Pan Dominik Moskwa poinformował członków Komisji, że w naszym planie te tereny są budowlane, my możemy je sprzedać, ale po cenach jak tereny budowlane. Musimy przygotować dokumenty, zrobić wycenę i wyjaśnić, czy mieszkańcy będą chcieli kupić drogę. Zleci wycenę i wystąpi z zapytaniem, czy mieszkańcy kupią drogę. Do tego tematu wrócimy na następnej Sesji.

Członkowie Komisji jednogłośnie wypowiedzieli się za sprzedażą tych działek.

- Pan Balcerów; prosi o zainstalowanie oświetlenia ulicznego na drodze Balcerów – Strobów.

Członkowie Komisji ustalili, że oświetlenie będzie tam zrobione, ale w późniejszym okresie, obecnie nie ma środków.

- Protokół Rady Sołectkiej z Sierakowic Lewych;

Członkowie Komisji ustalili, że prośby te będą rozpatrzone przy projekcie budżetu na 2016 rok.

- Protokół z zebrania w Borowinach dotyczące imprez w świetlicy i ich uciążliwość dla mieszkańców.

Pan Dominik Moskwa poinformował, że aby wyciszyć muzykę posadziliśmy tuje. Z tą Panią, co wzywa policję jesteśmy w Sądzie. Najważniejsze jest to, że osoby zamieszkałe w sąsiedztwie nie widzą problemu, a ta Pani ma problem.

Pani Gabriela Trębska poinformowała Wójta, że Rada Sołectka z Józefatowa wbije kołki, gdzie można postawić przystanek autobusowy w Julkowie.

Pan Dominik Moskwa odpowiedział, że nie ma problemu, sprawdzimy jak to będzie wyglądało.

Pan Sławomir Kołosowski zwrócił uwagę na biegające psy po drogach gminy.

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Mienia komunalnego i Finansów Rady Gminy w Skierniewicach.

Przewodniczący Komisji
Michał Tartanus

